



我画秋天

古城路小学小记者 彭彬

今天,我们全班一起去秋游。

啊!秋天真美啊,一片片落叶像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞,一片片金黄的银杏叶像一把把金黄的小扇子,一阵风吹来,红红的枫叶好像在向我打招呼……

我们刚到山脚下的草地上,老师就让我们补充一下体力,同学们有的带了可乐,有的带了薯片,有的带了糖果……同学们说说笑笑,到处充满了欢声笑语。

过了一会,老师把我们分成六组,一起在布上画出我们眼中的秋天。

同学们有的画清澈的小河,有的画连绵起伏的大山,有的画三五成群的大雁……其中,我画的是连绵起伏的大山,先画山上的树,再画一些草坪,接着画个凉亭,最后画个塔,大山就画好了。

等我们画好画拿起来时,真让我自豪——秋天真美啊!

指导老师:陈香荣

小小“动物园”

人民路学校小记者 夏天瞳

欢迎大家来到我家的小小“动物园”,在这里,你会看到几个有趣的动物,大家跟上我的脚步一起来看看吧!

“金刚”爸爸

首先大家看见的是一只隐居深林的“金刚”,“它”一般不会发火,但是一旦发火,谁都制止不住,如果你调皮不注意安全,或者做了什么危险的事情,“它”就会立刻火冒三丈,抡起大巴掌能把你的屁股打开花。

“猫咪”妈妈

然后我们看到的是一只“精致”的猫咪,身着黑白相间的皮草,身上一点灰尘都没有,而且“它”是一只脾气暴躁的“猫咪”,一天不抓你两下,心里就像长了一根草似的,一分钟就能把你耳朵吼出虫,你们说,这只“猫咪”是不是很暴躁呀?

“小猴子”妹妹

然后我们看到的是一只“精致”的猫咪,身着黑白相间的皮草,身上一点灰尘都没有,而且“它”是一只脾气暴躁的“猫咪”,一天不抓你两下,心里就像长了一根草似的,一分钟就能把你耳朵吼出虫,你们说,这只“猫咪”是不是很暴躁呀?

我的妹妹可是“动物园”里出了名的猴子,它的手就跟小猴子一样,而且一旦搞起名堂来,真可谓是惊天地,泣鬼神呀!一会儿“咚咚咚”,一会儿“当当当”,邻居都能把我家的门敲烂!

“小白兔”我

观赏到这里,大家该问了,为什么我是“小白兔”呢?因为我长得白白净净的,跳得高,跑得快,还喜欢吃素,一会儿在教室里跳来跳去,一会儿在兴趣班里跳来跳去,而且我是一蹦三尺高啊!你说我是不是一只小白兔呀?

好了,今天我们就逛到这里了。如果您还没看够,别担心,下次我再带你们去看看姥姥家的“动物园”好不好?

指导老师:庞婷婷

给我印象最深的人

人民路学校小记者 陈晨

没有清洁工的努力,城市将会垃圾遍地、臭味熏天,人们也就无法正常生活工作。

那是去年夏天的时候,我右手拿着扇子,左手拿着雪糕,天太热了,柏油路面都被“烤化”了。发出难闻的味道。看见一个身穿橘红色制服的城市清洁工阿姨,顶着烈日在马路边工作。阿姨脸上豆大的汗珠滚落在地上,头发也被汗水浸透了。但炎热仍然阻止不了她为人民服务的热情。我问:“天这么热,你怎么还在这儿扫地呀?”阿姨直起来身子,看了看我,笑着说:“这是我的岗位呀!”“你不能休息一会儿,喝口水、吃根雪糕吗?”我又问。阿姨回答:“这是我的工作,而有垃圾的地方则是我的工作岗位,我就是一名工作人员,无论什么时候都要坚守在我的岗位上,能为大家作出贡献,再累也值得!”

我虽然不认识她,但她那坚定的语气、良好的品质、那爱岗敬业的精神却深深地印在了我的心中。

指导老师:罗士轻

什么是报纸

人民路学校小记者 李英赫

什么是报纸?10月28日下午,在淮北市人民路小学报告厅,来自小记者团的高老师给了我们答案。

首先报纸是以刊载新闻和时事评论为主的定期向公众发行的印刷出版物。随着时代的发展,现在的新闻因为网络传播速度特别快,以前可要全靠报纸呢,近代有《新青年》《京报》《国民报》……我还了解到以前的报纸《新青年》,按照现在顺序的读法要读成“年青新”,是不是很有趣呢?

你知道吗?有些报纸还和我们的身体一样有各种部位呢,比如说“报头”可以理解为报纸的名称;“报眼”是报头旁边的一块版面;版面中各个区域所占的位置叫“版位”;“报眉”是在一个版面上眉线上方所印的文字;“张开”是全张报纸面积的大小;版面的地位在同一版面上,不同位置受关注的程度也不一样;“版心”是指一个版面除四周白边以外的有效使用面积;“栏目”是报纸定期刊登同类文章的地方;“中缝”是报纸相邻两个版面中的空间。

通过这次讲座,我明白报纸是我们传播新闻的重要手段,我们要了解它、记住它!

游南湖

淮海路学校小记者 李岚昕

终于又到周末,妈妈也休班,骑着电动车带我去了美丽的南湖公园,我可开心了,一路唱着歌儿。

很快,我和妈妈来到了南湖公园。在公园的北面有一座长长的石拱桥,旁边有一排排柳树,垂下来长长的枝条,犹如一排排长头发的小姑娘优雅地站在那儿。湖边还有许多枫树,进入秋季,枫叶变得火红火红的,像一团团火焰一样,非常美丽。平面的湖面波光粼粼,像一面圆圆的大镜子。湖水清澈,站在桥上可以清楚地看到鱼儿。这一群群的鱼儿不光有黑色的,还有红色的、白色的、红白相间的、金色的……虽然颜色各异,但它们是一个团结的集体,一起出来寻找食物,共同玩耍。湖面上还有一些人在游泳。公园里有一圈长长的健身步道,据说

一圈走下来有好几公里呢?有的人在步道上慢走、有的人在跑步,来来往往络绎不绝。

在南湖公园的南面,有一块标志性的大石碑,上面写着“中国矿山地质公园”几个大字。原来,淮北是一座煤城,地下有着丰富的煤炭资源,城市的发展几乎全依托于煤炭的开采。因为长期的煤炭开采使地面下陷,后来形成了南湖,经过改造建设才有了现在的南湖公园。

时间过得真快呀!转眼之间,太阳快下山了。傍晚的公园还是那么优美,水面泛起了金黄色的波纹,好像老奶奶的皱纹一样。我还是有些恋恋不舍,妈妈答应我下个周末再来玩,我和妈妈开开心心地回家了。

指导老师:张青

《30天环游中国》读后感

人民路学校小记者 郭轩宇

《30天环游中国》介绍了我国的23个省、5个自治区,以及3个直辖市,通过这本书我知道了中国地大物博、历史悠久。

我“游览”了祖国的心脏北京,这里有古老的卢沟桥、雄伟的天安门、世界上最大的皇宫故宫、举世罕见的皇家园林圆明园、古代文明万里长城……

我知道了陕西省被称为古代历史博物馆,这里有千年古都西安,有秦始皇兵马俑,有革命圣地延安,还有巍峨秦岭、峥嵘华山。

我认识了金鸡之首黑龙江省,这里夏天白天很长黑夜很短,差不多晚霞刚过去不久,东方便黎明了,而冬天相反,早上七点多天才亮,下

午两点多天就黑了,真是不可思议!

我明白了我国的第一大岛台湾自古以来就是我国领土的一部分,这里富饶美丽,有阿里山和日月潭,是著名的水果之乡。

我知道了我所在的省是安徽省,这里有长江、淮河,有历史悠久的大泽乡和凤阳,有远近闻名的黄山、九华山和天柱山。我住在煤城淮北,这里有山有水非常美丽,而除了笔之外的文房三宝则产在淮南。

祖国山河秀丽,经过千万年的历史不断发展壮大,由文明古国成为当代强国,我为伟大的祖国自豪!

指导老师:庞婷婷

一件快乐的事

古城路小学小记者 高瑞晨

童年生活有许多快乐的事,就像一块糖果,一想起来心里就甜甜的,特别是和同学们摘枣子,这件事很难忘。

大课间的时候,好朋友李诗慧着急地拉着我来到了学校的小枣树下,枣树下可真热闹啊!班长和其他同学都在这里忙着摘枣呢!

红彤彤的枣子挂满枝头,像一颗颗红宝石挂在树叶间,真诱人啊!同学们有的用石头砸,有的用棍子打,还有的试图跳起来用手摇动枝条……枣子就像雨点一样纷纷落下来了。我想:这么诱人的枣子,要是有一颗直接落进我的嘴里,那多好啊!同学们看着自己的劳动成果,心里有说不出的喜悦。小枣树下回荡着同学们欢乐的笑声。

你们有过这么快乐的时光吗?

指导老师:陈香荣

秋游,画秋天

古城路小学小记者 刘峻熙

走进秋天,我画秋天!

今天,我非常高兴,因为我们要去惠泽公园秋游。

我们到了学校,排好队就出发了。路上,同学们欢声笑语,不一会儿,就到了公园。

公园里有连绵起伏的大山,半山腰有一个小巧可爱的亭子,有高高的大树,郁郁葱葱的草丛,你看,那嫩绿的小草多像一层绿绿的地毯。

陈老师选了一块地,让我们坐下来休息。我们拿出零食和大家一起分享,家长帮我们铺好画布,我们要分成六组,十个人一组画一幅巨画。

我和耿铎一起合作,说好谁画什么,我先画了蓝天白云,耿铎画了几只鸟,又画了草地,我接着画几座大山,然后画了小草、小河,耿铎又画了一个小亭子,还在上面画了几颗五角星,配了一面队旗,最后签上自己的名字,一幅画就画好了,看着我们的作品,我们开心地笑了起来。

画好之后,我们拿起画拍了一些集体照,就依依不舍地回家了。

这是一次多么有意义的活动,走进大自然,拥抱秋天!

指导老师:陈香荣

有意义的秋游活动

古城路小学小记者 谢子轩

秋天是一年四季中最美最香的一个季节,因为有瓜果飘香,硕果累累。还有美丽的菊花盛开,清香四溢。

如今已经到了秋天,学校组织了一次秋游,陈老师为我们准备了秋游活动,那就是“走进秋天,我画秋天”。

我们走了好长时间才到达目的地——惠泽公园,我们坐了下来,开始分享自己的零食或看风景。

开始画秋天了,我和熊伦祥是先分开画自己的打底画,然后再把我俩的画连在一起,接着让沈朝阳和我连在一起,最后开始上色了,不一会儿一幅巨画就画好了。其中我的小组都喜欢我画的山,大家都夸我,我心里乐开了花。

画好后,我站在一片草丛边,看见了一朵美丽的菊花盛开了,清香四溢,它的花瓣有的像丝,有的像爪,种类繁多。

这一天真有趣,也比从前的秋游有趣多了。最后全班同学扯着画布和陈老师一起拍了张全景留念呢!

指导老师:陈香荣